

# 訂正



『ele-king vol.27』

このたびは弊社商品をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

『ele-king vol.27』に誤りがございました。

謹んで訂正いたしますとともに、お客様および関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

正誤箇所

---

p.118 署名

誤 【文:水越真】

正 【文:水越真紀】

p.143 2 段目

ゆるふわギャング『Mars Ice House』のジャケットが

誤って『Mars Ice House II』のものになっております。

---

p.159 執筆者紹介 韻踏み夫

誤【『ユリイカ』2016年9月号】

正【『ユリイカ』2016年6月号】

---

このたびは、関係者の皆様に大変なご迷惑をおかけいたしました。

ここに訂正し、お詫び申し上げます。